



**ПОСТІЙНА ДЕПУТАТСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА,
ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ, ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.kuznetsovsk-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ №34
від 07 липня 2017 р.

Члени комісії:

- Конопелько К. В. – голова постійної комісії
Присяжнюк С. В. – заступник голови постійної комісії
Будь К. М. – секретар постійної комісії
Шарапов С. В. – член постійної комісії
Деніга С. В. – член постійної комісії

Присутні:

- Шелкович Н. В. – начальник відділу соціальної роботи ВМЦСССДМ
Заріцька О. В. – главбух КМКП
Джигалок С. І. – заступник главбуха КМКП
Степанюк А.Л. – начальник відділу збуту КМКП
Коробка О. О. – начальник ПЕВ
Макарчук Л. І. – т. в. о. начальника відділу майна комунальної власності

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд листа С. Пашко (ВМЦСССДМ) №372/04-08/17 від 05.07.2017 р., щодо надання приміщення в оренду.
2. Розгляд службової записки Л. Макарчук (Відділ майна комунальної власності), щодо компенсації витрат понесених внаслідок зміни статутної діяльності КМКП.
3. Розгляд листа І. С. Семенюка (КМКП) №598 від 21.06.2017 р., щодо виділення коштів на оснащення будинків засобами обліку теплової енергії, холодної та гарячої води.
4. Розгляд листа І. С. Семенюка (КМКП) №534 від 01.06.2017р., щодо потреби в коштах на заміну запірної арматури на магістральних мережах.
5. Розгляд листа Н. Ф. Токар №03.0-09 від 21.06.2017 р., щодо усунення перешкод користування місцями загального користування.
6. Розгляд службової записки Л. І. Макарчук (Відділ майна комунальної власності) № 484/02-3.31 від 29.06.2017 р., щодо вирішення питання про роздільний збір сміття.
7. Розгляд пропозиції Шарапова С. В., щодо встановлення лавок та урн по вул. Героїв Небесної Сотні.
8. Розгляд службової записки Л. І. Макарчук (Відділ майна комунальної власності) №480/02-3.31 від 27.06.2017 р., щодо встановлення на дитячому майданчику за ж/б №22 по мкр-ну Перемоги смітників та лавок.
9. Розгляд заяви мешканців ж/б №15/2 мкр-ну Будівельників № 03.3-09 від 04.07.2017 р., щодо влаштування карману для автомобілів.
10. Розгляд звернення Якубської Л. І. №03.3-09 від 14.06.2017 р., щодо організації освітлення доріжки по вул. Героїв Небесної Сотні, між НТЦ і будівництвом Свято-Софіївської парафії.
11. Розгляд пропозиції Деніги С. В., щодо встановлення ліхтаря між ж/б №4/1 та ж/б №9/1 мкр-ну Будівельників.

12. Розгляд пропозиції Конопелько К. В., щодо організації освітлення на дитячому майданчику за ж/б №22 мкр-ну Перемоги.
13. Розгляд листа О. В. Онопрійчук («ОСББ Вараш 3»), щодо встановлення засобів примусового сповільнення руху.
14. Розгляд пропозиції Конопелько К. В., щодо встановлення засобів примусового сповільнення руху між ДНЗ №6 та ж/б 37Б мкр-ну Перемоги.
15. Розгляд пропозиції Будь К. М., щодо влаштування дощоприймального колодязя на дорозі біля ЗОШ №2.
16. Різне.

Вирішили: Затвердити порядок денний.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

1. Розгляд листа - звернення С. Пашко (ВМЦСССДМ) №372/04-08/17 від 05.07.2017 р., щодо надання приміщення в оренду.

Слухали: Шелкович Н. Ф., щодо надання приміщення в оренду ВМЦСССДМ, яке знаходиться в приміщенні клубу «Жар-птиця» по вул. Кібенка, 3;

Конопелько К. В., варто врахувати наявності на листі - зверненні С. Пашко (ВМЦСССДМ) №372/04-08/17 від 05.07.2017 р., резолюції директора КМКП, якою не заперечує про надання даного приміщення в оренду ВМЦСССДМ для потреб клубу «Жар-птиця»

Вирішили: Рекомендувати комісії з питань оренди комунального майна, підтримати клуб «Жар-птиця» та надати згоду на оренду у КМКП даного приміщення, відповідно до вимог чинного законодавства, з урахуванням можливості та згоди ВМЦСССДМ спільного використання даного приміщення для потреб КП «Житлокомунсервіс» КМР/ КМКП.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

На засідання прийшов С. В. Присяжнюк о 14.00.

2. Розгляд службової записки Л. Макарчук (Відділ майна комунальної власності), щодо компенсації витрат понесених внаслідок зміни статутної діяльності КМКП.

Слухали: Степанюка А. Л., Коробку О. О., Джигалюк С. І., Заріцьку О. В., щодо компенсації витрат понесених внаслідок зміни статутної діяльності КМКП у розмірі 2000633грн. Кошти компенсації необхідні підприємству для виплат заробітних плат працівникам, які підлягають скороченню з 05.07.2017 (183 чоловіка) та оплату послуг перехідного періоду в березні місяці.

Конопелько К. В., що наданий на розгляд ПДК КМЖПтаЕ лист не підкріплений відповідними розрахунками, що унеможливорює розгляд даного питання.

Вирішили: З метою вирішення проблеми рекомендувати розглянути постійною депутатською комісією з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики, при відсутності зауважень – включити в уточнення бюджету.

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

3. Розгляд листа І. С. Семенюка (КМКП) №598 від 21.06.2017 р., щодо виділення коштів з міського бюджету на оснащення будинків засобами обліку теплової енергії, холодної та гарячої води.

Слухали: Степанюка А. Л., Коробку О. О., щодо необхідності виділення коштів на оснащення 130 житлових будинків засобами обліку теплової енергії, холодної та гарячої води, згідно ЗУ «Про комерційний облік комунальних послуг» від 22.06.2017, згідно, якого обладнання будинковими вузлами обліку будівель провести для нежитлових будівель – до 1 жовтня 2017року, житлових будівель – до 1 жовтня 2018 року. Орієнтовна вартість складає 14,888,562 млн. грн.

Вирішили: З метою контролю споживання води та теплової енергії багатопверховими

житловими будинками міста, рекомендувати розглянути даний лист №598 від 21.06.2017 р. постійною депутатською комісією з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики, й включити в уточнення бюджету 7,888562 млн.грн. в цьому році та передбачити фінансування у розмірі 7,0 млн. грн. на оснащення будинків засобами обліку теплової енергії, холодної та гарячої води на 2018 рік.
Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

4. Розгляд листа І. С. Семенюка (КМКП) №534 від 01.06.2017 р., щодо потреби в коштах на заміну запірної арматури на магістральних мережах.

Слухали: Степанюка А. Л., щодо потреби в коштах на заміну запірної арматури на магістральних мережах у сумі **206964,10 грн.**

Вирішили: Рекомендувати розглянути постійною депутатською комісією з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики для включення в уточнення бюджету **206964,10 грн.** на заміну запірної арматури на магістральних мережах.

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Засідання покинув о 15. 30 С. В. Присяжнюк

5. Розгляд листа Н. Ф. Токар №03.0-09 від 21.06.2017 р., щодо усунення перешкод користування місцями загального користування у г-ку №3 мкр-ну Будівельників.

Слухали: Токар Н. Ф., Карпач Т. А., Гордійчук Л. С., щодо усунення перешкод користування місцями загального користування. Токар Н. Ф. та Карпач Т. А. повідомили, що мають намір врегулювати конфлікт;

Конопелько К. В. повідомила, що 05.07.2017 р. депутати Вараської МР Конопелько К. В., Шарапов С. В., Стояновський О. Й., у присутності пані Токар Н. Ф. та Гордійчук Л. С., провели огляд приміщення №123 у г-ку №3 мкр-ну Будівельників на наявність перешкод у доступі до місцями загального користування - санвузла.

Вирішили: базуючись на результатах огляду житла інформація, що викладена Н. Ф. Токар в листі №03.0-09 від 21.06.2017 р. не відповідає дійсності, так як відсутні будь-які завіси або інші обмежуючі доступ приладдя. З метою врегулювати конфлікту, рекомендувати заявнику Токар Н. Ф. протягом 7 днів належним чином оформити перебування племінниці Карпач Т. А. в кім. №123 в г-ку №3 мкр-ну Будівельників.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

6. Розгляд службової записки Л. Макарчук (Відділ майна комунальної власності) № 484/02-3.31 від 29.06.2017 р., щодо вирішення питання про роздільний збір сміття.

Слухали: Л. Макарчук щодо вирішення питання про роздільний збір сміття, яке було зазначене в петиції (з 12 червня 2017 року по 09 липня 2017 року підписало 109 осіб із 100 необхідних). З метою запровадження роздільного сміттєзбору потрібно затвердити схему санітарної очистки міста.

Вирішили: Усвідомлюючи важливість та актуальність проблеми, підтримати вимоги петиції про прийняття міською радою рішення про розробку схеми санітарного очищення міста Вараш та виділення коштів з міського бюджету. Комісія рекомендує прийняти на найближчій сесії Вараської міської ради відповідні рішення.

Савченко І. І. (Відділ майна комунальної власності) підготувати службову записку з розрахунками щодо розробки схеми санітарного очищення міста Вараш, яка б відповідала ДБН Б.2.2-6:2013 для виділення потрібної суми з міського бюджету на наступному уточненні бюджету 2017 року та подати на розгляд постійною депутатською комісією з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

7. Розгляд пропозиції Шарапова С. В. щодо встановлення лавок та урн по вул. Героїв Небесної Сотні.

Слухали: Шарапова С. В., щодо встановлення лавок та урн по вул. Героїв Небесної Сотні зі сторони НТЦ та СК «Ізотоп». На даній пішохідні доріжці буде відбуватись мощення бруківки, є потреба КП «Благоустрій» узгодити з виконавцями робіт розміщення урн та лавок і передбачити місця їх встановлення.

Вирішили: Доручити Сергійчуку Ю. В. (КП «Благоустрій») з виконавцями робіт по мощенню бруківки пішохідної доріжки по вул. Героїв Небесної Сотні зі сторони НТЦ та СК «Ізотоп» узгодити розміщення урн та лавок і передбачити місця їх встановлення.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

8. Розгляд службової записки Л. Макарчук (Відділ майна комунальної власності)

№480/02-3.31 від 27.06.2017р., щодо встановлення на дитячому майданчику за ж/б №22 по мкр-ну Перемоги смітників та лавок.

Слухали: Л. Макарчук щодо встановлення на дитячому майданчику за ж/б №22 по мкр-ну Перемоги смітників та лавок згідно зі зверненням Бондаря Ю. від 21.06.2017 №03-309-Б-268.

Вирішили: Повідомити Бондаря Ю. про те, що роботи по влаштуванню лавок та урн на дитячому майданчику за ж/б №22 по мкр-ну Перемоги передбачені згідно «Програми благоустрою м. Вараш на 2016-2020 рр.» для виконання в 2017 році.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

9. Розгляд заяви мешканців ж/б №15/2 мкр-ну Будівельників **№03.3-09 від 04.07.2017 р.**, щодо влаштування карману для автомобілів.

Слухали: Будь К. М., Конопелько К. В., Денегу С. В., щодо влаштування карману для автомобілів біля ж/б №15/2 мкр-ну Будівельників.

Вирішили: Для можливості розгляду даного питання заявнику надати схему розміщення карману для автомобілів та витяг із загальних зборів мешканців ж/б № 15/2 мкр-ну Будівельників, щодо доцільності розміщення карману для автомобілів.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10. Розгляд звернення Якубської Л. І. **№03.3-09 від 14.06.2017 р.**, щодо організації освітлення доріжки по вул. Героїв Небесної Сотні, між НТЦ і будівництвом Свято-Софіївської парафії.

Слухали: Будь К. М., щодо організації освітлення доріжки по вул. Героїв Небесної Сотні, між НТЦ і будівництвом Свято-Софіївської парафії.

Вирішили: Доручити Сергійчуку Ю. В. (КП «Благоустрій») протягом **10 днів** надати для розгляду кошториси на виконання робіт з влаштування освітлення доріжки по вул. Героїв Небесної Сотні, між НТЦ і будівництвом Свято-Софіївської парафії.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

11. Розгляд пропозиції Денегу С. В., щодо встановлення ліхтаря між ж/б №4/1 та ж/б №9/1 мкр-ну Будівельників.

Слухали: Денегу С. В., щодо встановлення ліхтаря між ж/б №4/1 та ж/б №9/1 мкр-ну Будівельників.

Вирішили: Доручити Сергійчуку Ю. В. (КП «Благоустрій» КМР) протягом **10 днів** надати для розгляду ПДК КМЖПтаЕ кошториси на виконання робіт з влаштування освітлення доріжки між ж/б №4/1 та ж/б №9/1 мкр-ну Будівельників.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

12. Розгляд пропозиції Конопелько К. В., щодо організації освітлення на дитячому майданчику за ж/б №22 мкр-ну Перемоги.

Слухали: Конопелько К. В., щодо організації освітлення на дитячому майданчику за ж/б №22 мкр-ну Перемоги.

Вирішили: Доручити Сергійчуку Ю. В. (КП «Благоустрій» КМР) протягом 10 днів надати для розгляду ПДК КМЖПІтаЕ кошториси на виконання робіт з влаштування освітлення на дитячому майданчику за ж/б №22 мкр-ну Перемоги.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

13. Розгляд листа голови «ОСББ Вараш 3» О. В. Онопрійчук, щодо встановлення засобів примусового сповільнення руху.

Слухали: Конопелько К. В., щодо встановлення засобів примусового сповільнення руху біля ж/б №3 мкр-ну Вараш.

Шарапова С. В., щодо недоцільності розміщення засобів примусового сповільнення руху в тих місцях, де зазначено на схемі.

Вирішили: Питання лишити на до вивчення.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

14. Розгляд пропозиції Конопелько К. В., щодо встановлення засобів примусового сповільнення руху між ДНЗ №6 та ж/б 37Б мкр-ну Перемоги.

Слухали: Конопелько К. В., щодо встановлення засобів примусового сповільнення руху між ДНЗ №6 та ж/б 37Б мкр-ну Перемоги.

Вирішили: Доручити Сергійчуку Ю. В. (КП «Благоустрій» КМР) забезпечити встановлення, згідно вимог ПДР, у серпні 2017 року засобів примусового сповільнення руху між ДНЗ №6 та ж/б 37Б мкр-ну Перемоги з боку м-ну «Меркурій» та відповідних дорожніх знаків.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

15. Розгляд пропозиції Будь К. М., щодо влаштування дощоприймального колодязя на дорозі біля ЗОШ №2.

Слухали: Будь К. М., щодо влаштування дощоприймального колодязя на дорозі біля ЗОШ №2.

Вирішили: Доручити Сергійчуку Ю. В. (КП «Благоустрій» КМР) протягом 10 днів надати для розгляду ПДК КМЖПІтаЕ кошториси на виконання робіт з влаштування дощоприймального колодязя на дорозі біля ЗОШ №2.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова ПДК КМЖПІтаЕ

Секретар ПДК КМЖПІтаЕ



К. В. Конопелько

К. М. Бudy